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 رقم السؤال الدرجة توقيع المصحح توقيع المراجع

 الأول   

 الثاني   

 الثالث   

    

 الموضوعي   

    

 المجموع   

 

 وزارة التربية

 التعليمية حولي منطقةالإدارة العامة ل

 التوجيه الفني للرياضيات
 

 الصف الثاني عشر الأدبي

 م 2017/2018نموذج اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول 
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 دولة الكويت

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية                                                 قسم الرياضيات 

 2018/  2017للصف الثاني عشر  الفصل الدراسي الأولنهاية اختبار  نموذج

 القســـــــــــــــم الأدبي - و الإحصاءلرياضيات المجال الدراسي : ا

 الزمن  : ساعتان وخمسة عشر دقيقة                                    صفحات 10  عدد الصفحات :  
================================================================ 

 السؤال الأول:
فإذا علُم أن المتوسط الحسابي  𝛔 2  =16 أخُذت من مجتمع إحصائي تباينه  64عينة عشوائية حجمها ن =  )أ(  

   %95مستوى ثقة  باستخدام   13=  س̅للعينة 

        الخطأ  .(أوجد هامش  1)  

 . 𝛍( أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي 2)  

 ( فسّر فترة الثقة .3)  
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 السؤال الأول:تابع : 
 :  )ب( من الجدول التالي    

   
 

 

 ) أ (  أوجد معادلة خط الانحدار .  

  7)ب(  أوجد قيمة ص عندما س =  
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 السؤال الثاني :

 مقابل الفرض  البديل 𝛍  =12 :   .اختبر الفرض ف 25، ن =  1.1، ع =  11=  س̅إذا كانت قيمة    )أ(  

  𝛂   =0.05عند مستوى معنوية   𝛍  12:   1ف 
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 السؤال الثاني :تابع 
 :  2005حتى سنة  1999عدد التلاميذ المسجلين في مدرسة ابتدائية من سنة الجدول التالي  )ب( يبين 

     

 . مثل البيانات أعلاه بالسلسة الزمنية   ( أ)   

  بين الاتجاه العام للسلسلة الزمنية .  )ب(    
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 600 560 500 450 420 380 350 عدد التلاميذ )ص(
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 السؤال الثالث :
 من الجدول المقابل :( 1)

 

 . ر أوجد معامل الارتباط )أ(  

 .  نوع و قوة الارتباط.حدد )ب(  
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 4 5 8 15 23 ص

WWW.KweduFiles.Com



  السؤال الثالث :تابع :

 :   2010حتى سنة  2006التكلفة لإنتاج إحدى السلع بالألف دينار كويتي من سنة ( يبين الجدول التالي 2)

 

 . الاتجاه العام لتكلفة إنتاج السلعة .)أ( أوجد معادلة 

 . 2013قيمة التكلفة عام )ب( قدّر 

 . 2008احسب مقدار الخطأ سنة )جـ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2010 2009 2008 2007 2006 السنة  )س(

 20 18 18 16 15 دينار)ص(  فالتكلفة بالأل
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 الأسئلة الموضوعية

 للعبارة الخاطئة :       ( : ظلل الدائرة           للعبارة الصحيحة ، ظلل الدائرة    3( الى )1في البنود من )  

 

   29فإن حجم العينة هو  30إذا كانت درجات الحرية هي ( 1)

       التغيرات الدورية فترتها تكون أكبر من سنة .  (2)

  1>  ر>   1-بين متغيرين فإن  الارتباط معامل ر     إذا  كان  (3)

 

 لكل بند أربعة خيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل رمز الدائرة الدال (  8( الى  )  4في البنود من )   

 على الاختيار الصحيح .

  
      تساوي : %94ثقة المناظرة لمستوي      قالقيمة الحرجة   (4)

 تساوي   % 95الثقة         

          1,885            1.88                                 1.890                          3.29  

                        

علماً بأن  5س فإن مقدار الخطأ عند س=1.4+  1إذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين س ، ص هي ص = ( 5)

 9الجدولية هي ص=القيمة 

          -1                   1                              17                         8 

 

 :  العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي :  (6)

 قجميع ما سب            التغيرات الموسمية فقط                             التغيرات الدورية فقط                         الاتجاه العام فقط             

       

 عند مستوى معنوية  𝛍  =30 عند اختيار الفرض بأن    𝛔   =8  ،  35=  س̅   ،  16إذا كانت ن =( 7)

          𝛂  =0.05  فإن المقياس الإحصائي هو 

 

 2.5-ت =                       2.5ت =              2.5-ق=             2.5ق=             

 

 (  17.8،  3.2لعينة أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي هي )  %95 ثقة إذا كانت فترة الثقة عند مستوى( 8)

 =  س̅فإن          

 د جـ ب أ            0.475                               1.96                                10.5                                      21       

 أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 ب

 ب أ

 د جـ ب أ

 ب أ

^ 

 ب أ

 
2 
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 إجابة البنود الموضوعية

  

 جابة الإ رقم السؤال 

(1)    
 

(2) 
 

   

(3) 
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(5)     

(6) 
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 جـ ب أ د

 جـ ب أ د

 جـ ب أ د

 جـ ب أ د

 جـ ب أ د
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 فقط  :.........................................................................

 التوقيع :

 
 

  

 رقم السؤال الدرجة توقيع المصحح توقيع المراجع

 الأول   

 الثاني   

 الثالث   

    

 الموضوعي   

    

 المجموع   

 

 وزارة التربية

 التعليمية حولي منطقةالإدارة العامة ل

 التوجيه الفني للرياضيات
 

 الصف الثاني عشر الأدبي

 م 2017/2018نموذج إجابة نهاية الفصل الدراسي الأول 
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 دولة الكويت

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية                                                 قسم الرياضيات 

 2018/  2017نموذج إجابة اختبار نهاية الفترة الثانية للصف الثاني عشر 

 القســـــــــــــــم الأدبي -المجال الدراسي : للرياضيات  

 الزمن  : ساعتان وخمسة عشر دقيقة                                صفحات 7عدد الصفحات :    
================================================================ 

 السؤال الأول:
فإذا علُم أن المتوسط الحسابي  𝛔 2  =16 أخُذت من مجتمع إحصائي تباينه  64عينة عشوائية حجمها ن =  )أ(  

   %95باستخدام مستوى ثقة    13=  س̅للعينة 

        الخطأ  .(أوجد هامش  1)  

 . 𝛍( أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي 2)  

 ( فسّر فترة الثقة .3)  

ـــل : ـــ ـــ ــــ ـــ   13 = س̅   ،            𝛔 2  =16          ،𝛔    =4،              64ن=         الحـــــــــــ

 ـ=        ×                    ق    ) أ (    هامش الخطأ     ه

                                     

                                      =  1.96   =       ×0.98  

 ) ب (  فترة الثقة :     

 ـ ،    – س̅)                                             ( 0.98+  13،   0.98 – 13هـ  ( = )  + س̅ه

                                                                            ( =12.02    ،13.98  ) 

 

 ـ( عند اختيار   95( وحساب فترة الثقة لكل عينة فإننا نتوقع أن 64عينة عشوائية ذات الحجم نفسه ) ن = 100) ج

 .   𝛍فترة تحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي للمجتمع  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
 
 ن

4 
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 السؤال الأول:تابع : 
 :  )ب( من الجدول التالي    

   
 

 

 ) أ (  أوجد معادلة خط الانحدار .  

  7)ب(  أوجد قيمة ص عندما س =  

ــــل :                            ) أ (         الحــــــــــــ

 

 2س س ص ص س

1 3 3 1 

2 5 10 4 

4 9 36 16 

5 11 55 25 

 46=  2س مجـ 104ص = س مجـ 28= ص مجـ 12= س مجـ المجموع 

 

 ـ = س̅̅̅   ـ= ــــــــــ  ـ   =  ص̅̅̅̅                     3= ـــــــــــ  ـ= ـــــــ  7= ـــــــــــ

  2=                                           =                                                  ب =  

 

 1( =  3)  2 – 7=    س̅ب  -   ص̅̅̅̅أ =   

 معادلة خط الانحدار :      ص = أ + ب س       

 س 2+  1ص =                                         

 

   7) ب ( عندما  س = 

  15( =  7)  2+ 1ص =                      

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 5 4 2 1 س

 6- 4- 1- 1 ص

 ص  مجـ

 ن 

 

 س  مجـ

 ن 

 

12 

4 

 

28 

4 

 ـــ 

 
z  س ص 

 

 ن

 

 س  مجـ

 
 ص مجـ

 
z 2س  

 
 2س ( مجـ) 

 

 ـــ

 
 ن

 

4  ×104 – 12  ×28 
4  ×46 – (12)2 

  

^ 

 
^ 
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 السؤال الثاني :

 مقابل الفرض  البديل 𝛍  =12 اختبر الفرض ف. :   25، ن =  1.1، ع =  11=  س̅إذا كانت قيمة    )أ(  

  𝛂   =0.05عند مستوى معنوية   𝛍  12:   1ف 
  

ــل:  ـــ  الحـــــــــــ
 

 𝛍  12:   1فمقابل       𝛍  =12 ف. :  صياغة الفروض :       (1

 

2)  𝛔    < 30غير معلوم  ،  ن  

                            نستخدم المقياس الإحصائي     ت =                      

                                            

                                                    

    - 4.545ت  =                                                                           

 

 

3)  ∵  𝛂  =0.05               

        2.064=     0.025ت        =    ت         

 

   ( 2.064،     2.064-) منطقة القبول هي      (       4  
 

 

5       )∵   - 4.545    ∉     (- 2.064     ، 2.064 ) 

 

  𝛍  =12 ف. :  :   رفض الفرض      القرار     ∴                   

                                         

       𝛍  12:   1وقبول الفرض   ف                                         
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

25 
 1.1 ــــــــــــــ

  𝛍 -س̅̅̅ 

 ن
 ــــــ
 ع

     11 -12 

2 
 ــــــــــــــ

𝛂 
= 0.025 

α 
2 
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 السؤال الثاني :تابع 
 :  2005حتى سنة  1999)ب( يبين الجدول التالي عدد التلاميذ المسجلين في مدرسة ابتدائية من سنة  

     

 مثل البيانات أعلاه بالسلسة الزمنية  .  ( أ)   

 بين الاتجاه العام للسلسلة الزمنية .   )ب(    

ـــل : ــــ ـــ  )  أ  (   الحـــــــــــ

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) ب ( الاتجاه العام للسلسلة الزمنية    

 عدد التلاميذ في تزايد مع الزمن                          
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 600 560 500 450 420 380 350 عدد التلاميذ )ص(
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 السؤال الثالث :
 ( من الجدول المقابل :1)

 

 . ر )أ( أوجد معامل الارتباط  

 )ب( حدد نوع و قوة الارتباط. .  

ــل :      ـــ         الحــــــــــــ

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 =       ر         

 

 =    ر         

 موجب - نوع الارتباط      :         طردي           

 متوسط قوة الارتباط       :                    

 1 1 2 4 7 س

 4 5 8 15 23 ص

 

 

 

 

 

 

 2ص 2س س ص ص س

7 23 161 49 529 

4 15 60 16 225 

2 8 16 4 64 

1 5 5 1 25 

1 4 4 1 16 

 المجموع

 س مجـ

=15 

 ص  مجـ

=55 

 

 س ص  مجـ

=246 

 

 2س  مجـ

=71 

 2ص  مجـ

=859 

5  ×246 – 15  ×55 

5  ×71 – (51)2 

  
× 

 
5  ×859 – (55)2 

  

 =5430. 

  

 س ص  مجـ

 

 ن

 

 س  مجـ

 

 ص مجـ

 
  2س مجـ

 

 ـــ

 
 ن

 
 س  مجـ

 

 2(     مجـ)  

 

 ـــ

 
× 

 

  2ص مجـ

 
)           (2 

 

 ن

 
 ص مجـ

 

 ـــ
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  السؤال الثالث :تابع :

 :   2010حتى سنة  2006( يبين الجدول التالي التكلفة لإنتاج إحدى السلع بالألف دينار كويتي من سنة 2)

 

 )أ( أوجد معادلة الاتجاه العام لتكلفة إنتاج السلعة . .

 . 2013)ب( قدّر قيمة التكلفة عام 

 .   2008)جـ( احسب مقدار الخطأ سنة 

    : الحــــــــــــل

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     17.4ص =           =         =    ،                  2=       =       =   س    ،     5ن =   
 

 1.2=                                             ب =                                           =

  

 15=  2×  1.2 – 17.4ب س =  –أ = ص  

 معادلة الاتجاه العام :            ص = أ + ب س (أ)

 س1.2+  15=                                             

  7عند  س =    2013قيمة التكلفة عام  (ب)

  23.4=  7×  1.2+  15ص =                                    

 ـ(  سنة         17.4المعادلة =  2،         ص             18الجدولية =  1ص        2008) ج

 ـ 18 │=        │2ـــ ص  1ص│مقدار الخطأ =                     0.6=    │.417ـ

 2010 2009 2008 2007 2006 السنة  )س(

 20 18 18 16 15 دينار)ص(  فالتكلفة بالأل

 2س ص س ص س السنة

2006 0 15 0 0 

2007 1 16 16 1 

2008 2 18 36 4 

2009 3 18 54 9 

2010 4 20 80 16 

 30 186 87 10 المجموع

 ن
 س

5 
10 

 ن
 ص

5 
 z z ـــ ـــ 87

5  ×186 – 10  ×87 
5  ×30 – (10)2 

  
 ـــ ـــ

^ 

^ 

z 2س  

 
 (z ) 2س 

 

z  س ص 

 

 ن

  

z  س 

 
z ص 

 ـــ 

 
 ن

 

 ـــ
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 إجابة البنود الموضوعية

  

 الإجابة  رقم السؤال 
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